

Kupní smlouva

(dále jen „smlouva“)
uzavřená dle § 2079 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
(dále jen „občanský zákoník“)

Evidenční číslo kupujícího: D982210014
Evidenční číslo prodávajícího: 399200010
Číslo akce kupujícího: 399200010

I. Smluvní strany

Kupující:

Název: **Povodí Labe, státní podnik**
Adresa sídla: Víta Nejedlého 951/8, Slezské předměstí, 500 03 Hradec Králové
Statutární orgán: Ing. Marián Šebesta, generální ředitel,
Osoba oprávněná k podpisu: Ing. Pavel Řehák, technický ředitel,
Zástupce pro věci technické: XXX
XXX
IČ: 70890005
DIČ: CZ70890005
Zápis v obchodním rejstříku: Krajský soud v Hradci Králové oddíl A vložka 9473

na straně jedné
(dále jen jako „kupující“)

Prodávající:

Název: **Data Protection Delivery Center, s.r.o.**
Adresa sídla: Rybkova 1016/31, Veveří, 602 00 Brno
Statutární orgán: Ing. Petr Klabeneš, jednatel
Osoba oprávněná k podpisu: Ing. Petr Klabeneš, jednatel
Zástupce pro věci technické: XXX
IČ: 03064247
DIČ: CZ03064247
Zápis v obchodním rejstříku: Krajský soud v Brně oddíl C vložka 83488

na straně druhé
(dále jen jako „prodávající“)

II. Předmět koupě

Podkladem pro uzavření této smlouvy je nabídka prodávajícího ze dne 19.07.2021 podaná pro veřejnou zakázku nazvanou „**Modernizace zálohovací infrastruktury**“ (dále též „dodávka“).

Prodávající se touto smlouvou zavazuje odevzdat kupujícímu předmět koupě a umožnit mu nabýt k němu vlastnické právo pro Českou republiku s právem hospodařit pro kupujícího.

Předmětem koupě je:

1. Vyhotovení projektové dokumentace migrace
2. Dodání a implementace nové zálohovací infrastruktury (Viz příloha č. 1 – minimální technické požadavky)
 - dodání a implementace nového zálohovacího serveru dle projektové dokumentace migrace včetně licence operačního systému Microsoft Windows Server Standard 2019 x64
 - dodání a implementace nového diskového úložiště pro zálohy dle projektové dokumentace migrace
 - dodání a implementace nové páskové knihovny dle projektové dokumentace migrace
3. Migrace stávajícího zálohovacího řešení na novou zálohovací infrastrukturu dle projektové dokumentace migrace
4. Ověřovací provoz v délce 5 pracovních dnů a provedení funkčních testů záloh/obnov
5. Zaškolení v rozsahu 3 školících dnů
6. Dodání dokumentace skutečného nasazení a DR dokumentace pro obnovu zálohovacího serveru

Kupující se zavazuje předmět koupě převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu sjednanou v článku V. této smlouvy.

III. Termín koupě

Termín odevzdání předmětu koupě do místa plnění je sjednán nejdéle do 60 dnů od nabytí účinnosti smlouvy s možností dřívějšího plnění.

IV. Způsob odevzdání předmětu koupě a místo odevzdání

Prodávající se zavazuje dopravit předmět koupě na své náklady kupujícímu na níže uvedenou adresu:

Povodí Labe, státní podnik, Víta Nejedlého 951/8, Hradec Králové, PSČ 500 03.

Prodávající vyzve pověřenou osobu kupujícího k převzetí předmětu koupě e-mailem nejpozději 7 pracovních dnů před dnem odevzdání předmětu koupě. Prodávající dohodne s pověřenou osobou kupujícího datum a čas odevzdání předmětu koupě tak, aby nebylo ohroženo rutinní zpracování dat ani omezen provoz IS PLA.

Prodávající je povinen ověřit úspěšnou implementaci prodaného zařízení do IS PLA, vypracovat a připravit pro převzetí předmětu koupě předávací protokol.

Převzetí předmětu koupě nastane na základě předávacího protokolu, který musí obsahovat potvrzení, že předmět koupě byl odevzdán úplný a splňuje minimální technické parametry uvedené v příloze č. 1 této smlouvy.

Kupující má právo předmět koupě se zjevnými vadami nepřevzít.

Po převzetí předmětu koupě podepíší zástupci obou smluvních stran dodací list, který vyhotoví prodávající a který bude podkladem pro vystavení faktury kupujícímu.

Za kupujícího k převzetí předmětu koupě je určen zástupce pro věci technické, případně jiný oprávněný zástupce, uvedený v této kupní smlouvě.

V. Kupní cena a platební podmínky

Celková kupní cena za předmět koupě se dohodou smluvních stran stanovuje jako cena smluvní a nejvýše přípustná, pevná a je dána cenovou nabídkou zhotovitele ze dne 19.07.2021.

Celková kupní cena za kompletní předmět koupě specifikovaný v čl. II této smlouvy činí:

983 490,- Kč bez DPH

(slovy: devětsetosmdesátitřicet čtyřistadevadesát korun českých bez DPH).

Daň z přidané hodnoty bude uplatněna v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu kupní cenu na základě daňového dokladu, jehož součástí je kupujícím potvrzený předávací protokol nebo dodací list. Daňový doklad vystaví prodávající po potvrzení výše uvedených dokladů a zašle na adresu XXX. Daňový doklad je splatný do 30 dnů ode dne jeho prokazatelného doručení kupujícímu, a to bezhotovostním bankovním převodem na účet prodávajícího. Za datum doručení se považuje razítko podatelny kupujícího.

Dodací list a daňový doklad vyhotoví prodávající. Dodací list a daňový doklad bude označen číslem akce kupujícího a evidenčním číslem kupní smlouvy v souladu s údaji uvedenými v této smlouvě.

Daňový doklad bude obsahovat náležitosti stanovené zákonem o DPH a ust. § 435 odst. 1 občanského zákoníku. Kupující je oprávněn vrátit vadný daňový doklad prodávajícímu, a to až do lhůty jeho splatnosti.

V případě prodlení se zaplacením kupní ceny se kupující zavazuje zaplatit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

Dohodnutá cena je cenou bezvýhradně závaznou a nejvýše přípustnou, která může být překročena pouze v souvislosti se změnou daňových či jiných zákonných předpisů přímo souvisejících s předmětem koupě, z jiných důvodů dohodnutou cenu překročit nelze. Změna ceny musí být potvrzena uzavřením oboustranně potvrzeného písemného dodatku.

Cena obsahuje ocenění všech položek nutných k řádnému splnění předmětu koupě včetně veškerých nákladů nutných na řádné splnění veřejné zakázky.

Prodávající se zavazuje ujednat si s poddodavateli, kteří se na jeho straně podílejí na realizaci předmětu plnění veřejné zakázky, stejnou nebo kratší dobu splatnosti daňových dokladů, jaká je sjednána v této Smlouvě.

VI. Převod vlastnictví

Prodávající je povinen odevzdat kupujícímu předmět koupě se všemi doklady potřebnými k převzetí a užívání předmětu koupě. Kupující nabývá vlastnické právo pro Českou republiku s právem hospodařit pro kupujícího k odevzdanému předmětu koupě jeho převzetím a potvrzením převzetí na dodacím listu.

VII. Odpovědnost za vady, reklamační řízení

Záruka za jakost předmětu koupě činí 60 měsíců ode dne odevzdání předmětu koupě. Do záruční doby se nezapočítává doba, po kterou není možné předmět koupě používat v důsledku reklamované závady. Záruční doba počíná běžet od data potvrzení dodacího listu kupujícím.

Závady, které se vyskytnou v záruční době, bude kupující hlásit telefonicky nebo na e-mailovou adresu.

Prodávající se zavazuje zajistit bezplatný záruční servis ze strany výrobce po dobu 60 měsíců na místě (OnSite). Bezplatný záruční servis zahrnuje zajištění funkčnosti (tzn. dodání, instalaci a zprovoznění reklamované komponenty /poruchy, vady/, případně bezplatnou výměnu zařízení, jeho instalaci a zprovoznění). Zajištění funkčnosti musí být splněno do následujícího pracovního dne od nahlášení /poruchy, vady/.

VIII. Smluvní pokuty

V případě nesplnění termínu odevzdání předmětu koupě dle článku III. této smlouvy se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z kupní ceny (bez DPH) neodevzdaného

předmětu koupě za každý započatý kalendářní den prodlení. Smluvní pokuta se nezapočítává na náhradu škody vzniklé z porušení termínu plnění dle této smlouvy.

V případě prodlení prodávajícího s řádným odstraněním každé jednotlivé reklamované vady v průběhu záruční doby je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč za každý i započatý den prodlení.

V případě prodlení prodávajícího s odevzdáním předmětu koupě dle článku III. této smlouvy v délce trvání 15 dnů se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 10 000 Kč. Smluvní pokuta se nezapočítává na náhradu škody vzniklé z porušení termínu plnění dle této smlouvy.

Všechny výše uvedené smluvní pokuty jsou splatné do deseti dnů od doručení vyúčtování smluvní pokuty.

IX. Odstoupení od smlouvy

Kupující má právo bez zbytečného odkladu odstoupit od této smlouvy v těchto případech:

- prodlení prodávajícího s odevzdáním předmětu koupě delším než 14 dnů,
- technické parametry dodávaných předmětů koupě neodpovídají požadavkům stanovených v Příloze č.1, technickým normám nebo zadávací dokumentaci veřejné zakázky,
- porušením ustanovení v článcích II, III, IV.

Odstoupení od smlouvy je kupující povinen písemně oznámit prodávajícímu.

X. Ostatní ujednání

Prodávající je povinen při realizaci smlouvy respektovat veškeré závazné právní předpisy a platné české technické normy a platné bezpečnostní předpisy, vztahujících se k předmětu plnění.

Prodávající se zavazuje minimalizovat negativní dopad své činnosti na životní prostředí při plnění předmětu koupě.

Veškerá jednání (včetně písemných dokumentů) budou vedena v českém jazyce.

Prodávající je povinen odevzdat společně s předmětem koupě i všechny doklady stanovené právními předpisy ČR a další doklady vztahující se k jeho převzetí a používání.

Prodávající prohlašuje a doloží, že po dobu plnění předmětu koupě splňuje tyto technické certifikace:

- certifikát Specialista: Spectrum Storage Software a současně alespoň IBM Gold Business Partner
- certifikát IBM Certified Deployment Professional Spectrum Protect V8 nebo vyšší

XI. Prevence protiprávních jednání

Smluvní strany stvrzují svými podpisy, že v průběhu vyjednávání o této Smlouvě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně, a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění této Smlouvy a veškerých činnostech s ní souvisejících.

Smluvní strany se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), tj. jednat tak, aby kterékoli ze smluvních stran nemohla být uznána odpovědnou podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim nebo uplatněna trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle trestního zákoníku, případně aby nebylo zahájeno

trestní stíhání proti kterékoli ze smluvních stran, včetně jejich zaměstnanců podle platných právních předpisů.

Prodávající prohlašuje, že se seznámil s Interním protikorupčním programem Povodí Labe, státní podnik a Etickým kodexem zaměstnanců Povodí Labe, státní podnik (dále společně jen „Program“; viz www.pla.cz). Smluvní strany se při plnění této Smlouvy zavazují po celou dobu jejího trvání dodržovat zásady a hodnoty Programu, pokud to jejich povaha umožňuje.

Smluvní strany se dále zavazují navzájem si neprodleně oznámit důvodné podezření ohledně možného naplnění skutkové podstaty jakéhokoli z trestných činů, zejména trestného činu korupční povahy, a to bez ohledu a nad rámec případné zákonné oznamovací povinnosti; obdobně platí ve vztahu k jednání, které je v rozporu se zásadami vyjádřenými v tomto článku.

XII. Ustanovení přechodná a závěrečná

Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku o smlouvě kupní.

Změny a doplňky k této smlouvě lze provést na základě vzájemné dohody jen formou písemných dodatků, chronologicky číslovaných, které nabývají platnosti podpisem oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tato smlouva je vyhotovena v elektronické formě ve formátu PDF/A a je podepsaná platnými zaručenými elektronickými podpisy smluvních stran založenými na kvalifikovaných certifikátech. Každá ze smluvních stran obdrží smlouvu v elektronické formě s uznávanými elektronickými podpisy smluvních stran.

Účastníci potvrzují podpisem smlouvy, že souhlasí s tím, aby Povodí Labe, státní podnik uveřejnil smlouvu prostřednictvím registru smluv podle zák. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv (zákon o registru smluv).

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran po dohodě o celém jejím obsahu a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.

Účastníci prohlašují, že tuto smlouvu uzavřeli na základě své pravé a svobodné vůle, že při jejím uzavírání nejednali v tísní či za nevýhodných podmínek, smlouvu si řádně přečetli a s jejím obsahem plně souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

Přílohy:

Příloha č. 1 - Minimální technické požadavky

za kupujícího
Ing. Pavel Řehák
technický ředitel
podepsán elektronicky

za prodávajícího
Ing. Petr Klabeneš
jednatel
podepsán elektronicky

Příloha č. 1 smlouvy

Zálohovací Server - výrobce - název - typ	ThinkSystem SR590
--	--------------------------

Požadujeme fyzický zálohovací server níže uvedených parametrů:

Požadované parametry zálohovacího serveru	Popis plnění
Provedení: rack 19", výška max. 2U, plnovýsuvné ližiny včetně ramena pro vedení kabeláže	Provedení: rack 19", výška max. 2U, plnovýsuvné ližiny včetně ramena pro vedení kabeláže
1 ks CPU architektura x86, Xeon Silver s minimálně 12 cores	1 ks CPU architektura x86, Xeon Silver 4214
Jeden volný slot na dodatečnou instalaci druhého CPU	Jeden volný slot na dodatečnou instalaci druhého CPU
Min 4 PCI sloty, 1 x Full Height a 3 x Low Profile	4 PCI sloty dle požadavků
Min 64 GB RAM, RDIMM 3200MT/s	64 GB RAM, RDIMM 3200MT/s
2 ks 1TB 7.2K RPM SATA, 6Gbps, hot-plug	2 x 1TB 7.2 SATA 6Gbps, hot-plug
4 ks 960GB SSD SATA DWPD 3, 6Gbps, hot-plug	4 x 960 GB SSD SATA DWPD 5, 6Gbps, hot-plug
1 ks 1GbE dual-port ETH LAN	2 x 1 GbE onboard network ports.
1 ks 10GbE BaseT dual-port ETH LAN	2 x 10 Gbe Base-T LAN
1 ks Dual Port 16Gb Fibre Channel HBA	Emulex 16Gb Gen6 FC Dual-port HBA
Radič disků s podporou RAID5 a RAID6 k navrženým diskům s min 2GB cache (Read/Write)	Radič disků s podporou RAID5 a RAID6 k navrženým diskům s min 2GB cache (Read/Write)
Management karta/modul pro vzdálenou správu serveru s management port rozhraním (ETH, RJ45)	Management karta/modul pro vzdálenou správu serveru s management port rozhraním (ETH, RJ45)
2 ks hot-swap zdroje napájení dimenzované pro plné osazení serveru	2 ks hot-swap zdroje napájení dimenzované pro plné osazení serveru
2 ks optických kabelů typ MM OM3 50/125, LC-LC, 5m	2 ks optických kabelů typ MM OM3 50/125, LC-LC, 5m
Napájecí sílové kabely	Napájecí sílové kabely
Licence operačního systému Windows Server Standard 2019 x64 EN	Licence operačního systému Windows Server Standard 2019 16core x64 EN
5 let onSite, Next Business Day podpora	5 let onSite, Next Business Day podpora

Diskové úložiště záloh - výrobce - název - typ	Lenovo Storage ThinSystemm DE2000
---	--

Požadujeme diskové úložiště záloh níže uvedených parametrů:

Požadované parametry úložiště záloh	Popis plnění
Provedení: rack 19", výška max. 2U, výsuvné ližiny	Provedení: rack 19", výška max. 2U, výsuvné ližiny
Diskové úložiště osazené diskovou kapacitou o velikosti min 96 TB.	Osazeno 96TB capacity
Diskové úložiště musí být rozšiřitelné až na 250 TB úložného prostoru prostým přidáním expanzí a disků.	Rozšiřitelné až na 250TB prostým přidání expanzí a disků.
Rozšiřující expanze musejí využívat přenosovou rychlost na úrovni min. SAS 12 Gbps nebo rychlejší.	Expanze využívají přenosovou rychlost SAS 12 Gbps.
Úložiště musí umožnit mixovat různé typy disku, konkrétně SAS, NLSAS a SSD.	Úložiště umí mixovat SAS, NL SAS, SSD.
Úložiště musí být odolné vůči výpadku minimálně dvou mechanik pevných disků, včetně podpory RAID ADAPT.	Úložiště je odolné vůči výpadku dvou mechanik disků. Úložiště podporuje RAID DDP.
Diskové úložiště musí být plně integrováno do SAN infrastruktury Objednatele, tzn. musí být propojeno se zálohovacím serverem v rámci SAN infrastruktury Objednatele pomocí min 2 x 16Gb Fibre Channel HBA, osazené SFP moduly.	Ano, dle požadavků. Připojeno pomocí 2 x 16GBps.
Diskové úložiště musí s nabízenými disky dosahovat přenosové rychlosti 2,5 TB/hod pro sekvenční zápis i čtení v poměru 50:50, při velikosti bloku 64KB.	Ano, dle požadavků.
Redundantní controller	Ano dle požadavků.
Redundantní napájecí zdroje	Ano, dle požadavků.
2 ks optických kabelů typ MM OM3 50/125, LC-LC, 5m	2 ks optických kabelů typ MM OM3 50/125, LC-LC, 5m
Management port rozhraní (ETH, RJ45)	Management port rozhraní (ETH, RJ45)
Napájecí sílové kabely	Ano, dle požadavků.
5 let onSite, Next Business Day podpora	5 let onSite, Next Business Day podpora

Pásková knihovna - výrobce - název - typ	IBM TS4300
---	-------------------

Požadujeme páskovou knihovnu níže uvedených parametrů:

Požadované parametry zálohovací knihovny	Popis plnění
Provedení: rack 19", výška max. 3U, výsuvné ližiny	Provedení: rack 19", výška max. 3U, výsuvné ližiny

Modulární páskovou knihovnu o velikosti min 32 slotů v základní jednotce	Modulární páskovou knihovnu o velikosti 40 slotů v základní jednotce
Rozšiřitelnost o dalších min 80 slotů pro LTO pásky prostým přidáním expanzí	Rozšiřitelnost o dalších 80 slotů pro LTO pásky prostým přidáním expanzí
Pásková knihovna musí být na seznamu podporovaných knihoven na stránkách IBM pro IBM Spectrum Protect. Nutno doložit odkazen na stránky výrobce.	Pásková knihovna je na seznamu podporovaných knihoven na stránkách IBM pro IBM Spectrum Protect. https://www.ibm.com/support/pages/ibm-spectrum-protect-formerly-tivoli-storage-manager-supported-devices-linux
Pásková knihovna musí být na seznamu podporovaných knihoven na stránkách VEEAM pro VEEAM Backup and Replication Nutno doložit odkazen na stránky výrobce.	Pásková knihovna je na seznamu podporovaných knihoven na stránkách VEEAM pro VEEAM Backup and Replication https://lenovopress.com/lp0773-ibm-ts4300-tape-library-for-lenovo
2 ks LTO8 mechanik s přenosovou technologií FC 8Gbps	2 x LTO8 HH Fibre Channel
Čtečka čárového kódu	Ano, splňuje dle požadavků.
Redundantní napájení	Ano, splňuje dle požadavků.
20 ks LTO8 pásek s labely	20 ks LTO8 pásek s labely
5 ks čistících pásek	5 ks čistících pásek
Možnost konfigurace min. 4 mailslotů	Možnost konfigurace 4 mailslotů
Podpora logických knihoven (partitioning)	Podpora logických knihoven (partitioning)
Management port rozhraní (ETH, RJ45)	Management port rozhraní (ETH, RJ45)
Podpora médií WORM	Podpora médií WORM
2 ks optických kabelů typ MM OM3 50/125, LC-LC, 5m	2 ks optických kabelů typ MM OM3 50/125, LC-LC, 5m
Napájecí silové kabely	Napájecí silové kabely
5 let onSite, Next Business Day podpora	5 let onSite, Next Business Day podpora